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Cmamuveckud pacvem awkepHo= yenood 0nopsl
Y5 110-1 npous€eden wa IYBM , Ypan 2° no
npacpamme  pacvema  oONOCmMOEvNOd  OnOpsl €
8yms  pacwensemnbimy u  0dMOY  GUHOYHOU
ommg HeKAMY wwb WN300Z7TMm =76

B ocno8y  npoepammer NONQACENT  MEMODUKG
pacyema, pexamendyemas pocubuerm no pacyemy
onop we ammamkrax ( un8. V3004 Tm ~7 1)
B omavwue om pekomerndyemoeo E nocoduv
MemoOa Ccun npy pacyeme CmamuyecKuy ﬂéonpedem-
MAIX  cYCmenm g NpOSPTMME PEWIEMCH cuCmemg
ypabrewus, cocmabnentas Ha ocwabe rnpumduna
06HOCMU — GePaPMAUW MEXQNUNECKOY CUCMEMSI,

8 pesynemame pacvema Bsdaromcs credyrouwve
damHele:

1 Yeunus & ommswmkax.

2. Haezpysku Ha pyndamemmsl, m.e. EEpMUKINLNGS
v d6e EapuUIONMONHOIE CUnYl, opueEN mUpabarHble
8done coomfemcmEyrouux  KoopdunamHuX oCeY
karx 2% nOANOICHUKA Nnod cmodxy ( onopHYK
npumy), mak v On8 askepHuZ  anum,

3 UYsevbarowuu momenm B cmolxe onoper
Ha ypobwe mascol wuxcned mpabepce, dedemby-
rowqud 8 naockocmu  cummempuv  onopar (X2),

4. llepemewenus ocuy ctmodxu AX, aY wa ypobne

noscob wuxcred mpabepcer 6dons eopusonmans-
woix ocet X v Y.
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5 Yenor nobopoma mpabepcel OMHICUMENBHT oced ¥ uZ,
Pacvem yenobou onopel Eecemes ma NaQSpYIKU  Npy
vimenenuy yesief  BJ vepes 10°% npu smom KHASPYIKY MG
onopy  EsivucnsromcH abmomamuvecky no ofwumM UCx 0@~
Helm  daHKre/m,
Ofugue vexopdwste  Qanmele  cocmosm w3 GEyx
epynan:
lpynna ,a”: a, d, do, €, Ho, M, ho, b~ ceomempuveckue
xapaxmepucmuxy  onopst, E-mMoGyne  ynpyeocmu
ommaxcex, F,,F, F — naowads nonepevmoee ceve-
HuS ommaxcex, Be - Aecmeocms oK. § cmodku, Tus

~npedapument o HOMANEHUE OOUNOYHOU ommIHKU,

L

kpennenue pofodof v mpoca KT ovope, €, -pacvem

np L.ﬁeﬁ; Aﬁep; Az v 53 —pacCmiNHug,  ONPedeNRICLLUE

worv  Bempabou rponem.
fpynna ,6": Py~ fempobas nazpysxa wa Kowcmpykyuro

anoper, P, — nozonrxas Bempofas waepyixo ng npobos,
P, - noeonnag bempofak HaepuIka wa mpoc,

I / i " /a———
Ta 76,7 Ta,7g,7c = miwenus & npabodox,

I n
Ty « 7, — maxenus 8§ mpcoce, Mg ~ momenm

omnoCUmeNsHD  ocu L,y " om Sempa wa kowcmpykyund

7
anopsl, Mg — momenm Hwa ypobre kpennewus mae

wuacHed mpabepcel kcmouke om Eempa wa Gepx-

HIOW — vacmes  onapey, Mg" MOMENM  OmWOCUMENLND

" /7
ocv ,y" om Gbecobux NAEDYIOK, Mg - momewm NG

7
ypobre mse numHeu mpabepce; om Becofsix wa-
epy3ox.
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G- cymmapraid Bec xoncmpyrquu onopsl, npofodol
u mpocob. W - noeonnas Sempobos macpyka Ha
cmoUuRy  onapel.

Adrs cmamuveckozo pacvema  Hecmxocme
cmavky  Be npuHumcem J0 PACKpoIMUS MpeEwuH.

Henesobemonnas cmovka 0n0psi paspalomara
8 mpex Eopuawmax apmupobamus: npobonoyraom,
npadebom v cmepmcreSom Pacvem weniesode-
MORKOIX Ccmoek ¢ pa3nuyrsimy  Sapuawmamu
apmupobarus  Esrnoawen & coombemcmbuv ¢
2 Uncmpyxyves no pacvemy  eseobemownsrx
onop v @ywdamenmol x mum' uwb N 1070 7m

Pacwem memaaauvecxux Inemenmol anopss
Esinonwen & coombemem8uy ¢, Unempyry ueu
no pacvemy cmanensix anop ¢ @ynoamenmol
k wum ' uwE N 15627m.

Bce pacvems Ssnosinewss no memody npe-
densHerx  coCmOINUY,

Cmamuveckud  pcceem  onopsl  npous€eden
ycnobno  ns  cxems:  nofsiwennod onopel ma

HAEpYIKY  OnOpel  HopmMane Hod Sercoman,
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Fnpel  useubarwux mamenmaf U Epepe3vISarouux

3nrpa momenmob

22.50

18325 wl;t’—’—ﬁ”
862 asd

2480 R
16,00
aa———— B '

4.54

0.00

Mv2150 =0

Mv250 = 363 x 1,0=3,63 Tm

M 20,00 = 3,63 x 250-0,27x15= 907 -0,40 = 8,67 mm

M 18,00 = 363 x450- 027¢3,5+4,7x 7 = 16,35~0,95+ §,40= 24,80 m

Mg 1500 <363%650-027 x55+47x 4 -1818x2 =
=2360-150+18,80- 36,36 = 4,54 ™m

Mv 000 = 3,63x225-027x 25+ 47x 20,0~ 1818x 18+ 988 % 16,0=
=B81,8-58+940-3270 + 1580 = 0

cuRr

Jnwpa  nepepessibarouux  cun

P, 3,63 —
i B —
B, =" ‘21, 50
P3 YT st
P R LLaa
Ps — ALY
o244
:
é
H | 000
0,245

Py Prrwx(7+ 48 =3065+1248x230+79x 07+ 5 = 3630kr =263 7

277

Py=—7 ~wx125=277-98= 027 r
Py= (Vo-v,) L = (30,90 -1320)-goor9xz = 18.20-0.02 = 18,48 7

18,29

Vo= 2x18,664% 2344

Vi = 2x 12,594’(

79,20
2534

=30,90r

= 19,207

Py =Pt Wxi75= 4350+ 145230 + 14= 47 1

P, = 16,20+002+ 4,68+ 4,68 ~ 2x12,694% 724z - 2x 16,864 % 7497 =
= 1820+ 002+4,68+4,68- 10.65-705= 588 1

N30R2TM-T7

Juem

mepg 1 1 |

131 40
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P:Amulc’,a

Pacvem cmouxky CY-1n

(Apxubrnes v 3082rm-74-2)
Pacvemnoie  xapakmepucmuky CMouky!
D=56cm, &=6cm; Ts=25cm; Tw=256cm; TF252em
Fe =314 %6 (56-6) = 942 cm®

Mamepuan: bLemow mapky ., so0”
- _25_0.’_‘..1'_{- z = xS 2
u= " ges - 290 xrfem® ; Eg=38%7W7 xrfem?,

flocdonsnas aomamypa kwacca Bp-F us cmanonod
ZONOOROMANYmMOS npoSosoxy NEPUIGUYECKOSO npoPunR
no rOCT 8480-63 v« cmam knacca A-IL.
Ry = 10800 krfen®;  E, = 1,8-10° xr/cm?;

Rq = 2100 krfcm®; Rge = 2100 krfcm? ) £,= z,/xro‘ arfcm?;
£y =120 ¢ 4 mm = 120 %0 1256 = 1510 cm®;

Fo =40 12mm = 4x 31 = 4,52 cm?.

A. Pacyem na EneyenmpeHnHoe cacamue,
flo npoynocmy cmouxa paccyumana kak hegermpenro- cxa
meii anemenm o wazpyskam ,Hopmonsnazo pemcuma I° ¢
Hcecmkocmb) 40 packpermus MPEWUN C YYEMOM GAUMENSHOCTY

dedembus  wagpy3ky,
l Nnpud Nan
w M”P"ﬁ"\ Noput = Ne t Foan s
- = Mon
E \\1b Mapub = M * g om
— \ Hopmanensii pemum I o= 60°
— \ M= 4375 m
E _;_%1, § N = 6632r
- | & Cpedwesxcnayamayuonnsis pexcum I,
- |
— i L=E0° Mg, =1,554m
] / Noy = 35237
- /
= | E M=M= Mop= 4375~ 1,554 = 2,821 m
- N =N-Ng,= 6632 3523= 3109 7
N30RZ2 w17 Avem
f Nrpus. o 14140




z.

%;';6':‘

Pm«kf 230 32 Ik 156400 3.3

_ May "‘Z____?ﬁ.
Maon =~7 47082 '

Man noe mabauuye 21 CHv MI-8 1-52 0’306’ucu-

mocmy  om 'E" ; €= 1600 cm,

1= {L- ;  F=Ferncha= R (R*R)+ 0+ R ;
_ 18105 _ . A% A

M= 38108 = 4,74 ; Ny =~38405 = 952,

F, = qu-(4524 15,10) + 4,74x 15,10 + 5,52 x 4,52 = 1019 cw’ ;

I, =T (0 d (0% d?)+05(-1F, %0+ G5(n1)Fp 2 =

=2 ’4’ LS 56+ 44){56% 4474 0,5(4,74-1}1510% 256% 055, 524,52+ 2524

256000 + 18500 + 6500 = 321 000 cm*

it

I_"‘~_“"
~ - y32/000 _ .
- 7T 17,8 cm;
€. 600 o
ra 775 - 50, mdﬂ 0,70‘

- Ma 155400 _ .
g, = 2 o= 35230 4,45 cm;

445

o L70+27% _ @70+ G158 _
Moon = =5 75% ~ = Tip+ 0159 T 0745
Nopug = 34097 + 3322 = 31,094 4121 = 743,
Mppyg = 2,821 + _:Jé%’s_ = 2,821 + 2.089< 4,91 ,,,

Be = Tn ' E5 = 321 000 x 380 000 = 12,20 X107 kr opr
Momesm am  npoeuda  cmOUKY,

MO = N")puﬁ' {7 1[ ) 41— /_\l_iuﬂ
N sk

=~ npovibodem Bennon APOCYCT omoy
Jla QUKL 25 g, nayinm

coenacne enubor CHuME~U §-g7

fo= 025%16 =4cpm
NSDSETM"&' Aem|




fu ~ npozub om useudarwweze  MOMENMA

Man€: _ 155400 x 15002 =
Fw= 76-€ Jnp 16x 12,20 x 1072 0.3 co
_ 728 _ FTPx1220.10" _
Ny =53 7600 460000 xr

= 78300 (4,0 + 03) e I —Taang = 402000 krem = 4027w
460000

dedemByrouue  wseubarouue momenmor & cevenusx
7
cmovky no  beicame  pabHel

P n T Cx-x2
Mopug = anue"},rzg- t Mosin X+ W=7

, ¢ -\ Nopus \/ 78300 _ - 2
npu Imom oL \/E]”P 12.20 16 0000764,

v20m X=200cm

ft

p _stn(200x 0,000754) T 200
Mrpus = 491 g lws0075 000754 ) * #9257 1500 * 0 0073 (7600220

0,153
- 20%) = 4,91 5545 * 402x 0363 + 0,110 = 4,80 +1535+ 011 = 2,45 m
T4£0m X =400 cm

- Sin (400 x 8.000764) J7400 .
o6 = 491" 50 (r50ax q,000762) * 0L 100 * 00X ALTH 00400

M,,p

= 49 x-E+ 40250701+ 014 = 1,58+ 2814014 = 4,53 Tm

vEadm Xz 600cm

- 10 (600% 8,000764) on J600 — e
M= 491 sin{1600+0s00764)" %27 g + 05x0075{1600 X600 s0r)-

= ¢,91~7‘,97,-+ 402x0924+ 024 = 232 +371+0,24 = 6,27 ™m
vE8&Om X = 800 cm

- su(go0+0,00075¢) F 800 2).
Mupat = 4.9% Sl 1600x0,000763)" 02 577500 * 05* Q0751 1600x 600 ~800 )=

0574
094

=491+ 400+ 026 =5,0+402+ 026 = 7,28 7w

N3OR2 v/ Jluecm
[oumendl 1 11 176 1 40




V710,0m = 1000 cm

v1,0m X = 1200 cm

P

v 16,0~ X=1600¢cm Mn:ug = 4.91rm
v0O0m  x=0 Mpat =0

X=1050 cm [ Cm. snwopy Ha awcme 718).

max

anu€ -

, SIn{1050x 4, 000754
.ﬁn(/saaxaaaom

. 050,
7600

a94

wam: N7 =783r ; M2 =768 tm;
F =942 cn?;  F5=8522cm*: K, = 1019 cm?;
Gox = 0,65x 17000 = 11050 «kr/cm?,

030 3¢ca Jax 156100 3ui. /Y5-6S52.

17) om ycadku mAaxenoeo  Semowa
Bye = 400 xr/cm?

2) om pENTRCAUUY  HanpIHenud

2,

tﬁvv’.ﬁ

pu Sin [1600x0,000 754) 1600
= 491852 + 40240701+ 0,19 = 416+ 2,81+ 019 = 7167w
v 140m X = 1400 cm

878
anu€ = 4,‘9/"0:74—'4- 402x0391+0,15= 468+157+015=640Tm

P
smfm 0 x0,90076: L1099+ 0.5x0,079{1600x 000~ 1000 %)=
Moput = 4y 402517500 78{tt00x ]
=491 ‘g;ihqazxagan 024=363+376+024 = 7,63 Tm

MEp = 4,91 5000200x0000768) 4 9.5, T 1 50075001200 ~ 1200%)=

Makcumansrerd momenm Ha ommemxe 105m.

+0,5% 0079 1600¢1050 - 1050 K

= 4919119 4 4025 0,883+0,23=3,91+354+ 0,23 = 7,68 rm

Cevenue wa ommemke 105m sbasemcs pacyem-

flomepu rnipedbapumencnoea wanpAxcenus & apmamype:

Bpn=( 027‘7 01) Gop (027 B8 ~01)11050 = 830 wr/en

N30BZTM717)

Juem

prumepa | |

7] 40




Usevbarowue dedembyrowue momenmeor
6 cevewvax cmodky CU-1n(CY-1u CY-1np)

150

14,0

12,0

max

10,0

8‘ o

8,0

4.0

2,01

20 40 6.0 80 Magut (M)

Haw | 0|20|40| 60| 8.0|100|720|%.0)15,0 Mmar=7687m
Mrs | 0 1245|4,53|6,2717 28{7,63| 7,16|6,40| 4,97, N3 omM. 10.5xm

N308271M~7 7 | Aucm

umepd] | T [ 1781 4




692,

Pomausp C30 3ca Jax 156100 3x3 /%)
f

3. Nomepy na ynopax U @opme
Gyn = 400 krfcm®
4. Om nonszyvecmy  Semona:
G = BE2K G54 3Ro( 5 - 05)]
&= Fu'CéosF-ggn ~Gau) . 15,10(11050- 835=400) - 14557y

1010

1x 1,8-105x 500 % 146 2
é,w -———-———————38 oS %375 820 «krfcm

Z 6, =Gpn*6ynt GyctBp,y=830+400*400+820 = 2450 krfcm®
&, = 3600 - 1,16, = 3600 ~1,1% 8600 = = 5860 kr/ cm®
By = Bor — 26, = 1050~ 2450 = 8600 krfcm?

R Fiy + RgFat Nrput. =
(R""'é )F *(Ra"kac)'/:a*ku'cb‘

&L,

10800 x 15,10+ 2100x 4,52 + 78300 = 250000 .
= 770800~ 5860) 150 (2100+2100)4,52+ 290x 972 362000 ~ %692

makx kak oL, =0892 >0,50, pacvem Eedemca Oag
2% coyvas  ExeyemmpewHe2o  caamus:
N-(ea‘f Z,,,) £ ZH'[RnéF"'KU‘(RacFu* Rue FH)’”’T'éo'FH]

. Mmax . 768000 _ _
€ = Nopul 78300 " 98 cm ZN-Z.‘)',G o™

R,p = 1.1x200 = 220 kr/cmz' F= 922 cm’;

98
mK 8<%y Kg= 3z = 1= 56 = 1-0728= 0872,

M= 25,6] 720 922 + ,872(2100 x 4,52 + 3600 x 15, 10)-1,1x8600x15, 19]4
=256[203000 + 58000 - 142000] = 3050 000xrcm = 30,5 7m
= N(€,* T,,)= 78300(98+256) = 2770000 krem = 27,7 7

|N ;gSZTM T?] ﬁut\fn



62,

Pemaugp 030 3ca Jax 136-100 33 /Y,

Mg = 277Tm < mMF= 30,51m
6. Pacvem no mpewunocmodxocmu
M,p=[-§1f, (¥)+24, fi(v)]‘é'- % Ry —daq useuSaemozo nemenma,
®_ M _ 24,80 _
Ms = n 7‘4T = 17, 70 tm

N=14 - ¢ yvemam KOIPPUGUERMOE NEPESPYIOK U yKasanud n4 16|
enalsr CNuNI-U.9-62 onw nopmanswoeo pexuma I

M=2480tm (cm aucm 12)

Mapamemp ¥ naxodum 3 ypabrenus

AEW) A fyW) = FR =0 En® 78S arjemt,

A=c(f+pn) = 20 [1+0,0213x5) = 2,212

= . _1510+452 _ . = NaFe+/InFn _
€=20;, M= 572 = 00213, n “L‘F:T‘F,T‘““
_ 5523452 +4,74x 1510 248+ 715 _

4,52+ 1510 79,52
= f+M, = 1+00213x160 = 1,213 ; /7,' =2n=10:
B, = 09%0,65x 17000 = 9950 xr/em?;

1 [lomepu om ycadky Gemona Gy = 400 kr/cm?;

2. flomepu wa ynopax Gy, = 900 xr/cm?;

3. /lamepu om pe./:akcaquu HANPANEHUY
(0,27 ,m,,, S ~010)-9950 = 575 xrjcm?;

4 0m nonsysecmu  JemOHQ

¢, =5 2350 - 575 400) - 434 K/ cm?

- 18x10°x 500 x 134 _
én.n ST 38x785x375 745 rfcm?

Z 8, = 400+ 400+ 575+ 745 = 2120 «r/ cm?
N20R2 Tm-~17] Swem
201 40




Panaiiep €30 Jea Sax {56100 aus s,

6o = 9950~ 2120 = 7830 «xr ) cm?,

Np = 7830 1510 -(745+ 400) 4,52 = 119000~ 5200= 113800 kr
AFs (V) ~Ayfy(v) - 1810 =0

w=136° £ (¥)=8559, 4, (v)=0768

2,212 x 8,559 - 0,768 x 1,213 - 18,10 = 0

Fi(¥) = 20,475, £2(¥)=0695

Moy = [Z212 x 20476 + 251,213 % 4,695] * 6,0 x 250%x 195 =

= (227 + 1 68) x 60x 250°x 195 = 1780000 krcm= 178 Tm

Myp 1787)4)”’ =177 1™
B. Pacyem cmodxu Cy-1n Ha useu§

M® =5 [RyFs Tr(Ry#E. )E, 2y*(Ra* Rac) Fa' 2a ] sin etk
K” Fl./ + kq Fq
= (R &R, +(Ra* Rac) Fa * Ry Fg

10800 15,10 + 2100 x 4,52 = J12000 _ ; 475
~ (10800~ 5860} 15,10 + 4200 ¥ 4,52 + 250 % 922 362000 ~ °

oLy

6, ==5860 krjem® cm. nucm 19, cevewue na ommemxe

¥
mge mpabepcst awanoeuywg ceveruwr nod noscamu
mpabepcor

Tt = 85°30" sin Jiet, = 0997

mF =L 257 L [290x 9225 25+ (10800-5860)15,1x 25 6+ {2100+ 2000) 4,521 26,2] =
= c,srs{smoooo #1910 00 + 480000) = 2880000 xkrcm=28,87m

MP=2881m 7> Mosen =248Tm( cm suem 12)




Paneiep 030 3¢ Jax 156100 3u. 1Ye-69s.

[, Pacyem HQ DnONEpeYyHYHR CUuNYy

@y = 10127 (em. avem 13)
lnobHsie pacmaey Earouue  HanpIIceHUs

c ydemom npedbapumensnoco obxamui

femonag 6 ceveHUY

o= -2+ V(EF) v T2

T=Tx* Ta; Te=0 mar kak Mgy =0

Q 1+t +xX?,

_1:_2__ ii:__z.__ 0,785 ;

10120 7+ 0765+ 0616 _ ,
T=3 “wrs " 7e0676 =797 xrfon?

_ B Fu—(Byct énn)Fa . 8600 x 1519~ (agg + £20)-4.52.
Bso= = F, 7019 kL

‘, 122\2 2 - _
érp=_!_;_z.-r (—Z_) +197° = 511-54'4:3,410‘/042

Grp =34 wrjomt & Gp = 180 1] cut

llonepeyras apmamypa cmabumecs  xoncmpyremubro.

lN BUSZTM“T?EII: ucm
40_|
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Pacyem cmouxu CY-1np
(Apxubrerd Homep N3O8Zm~T4-3)
Pacvemnsie  xgpoKMEPUCMUKY CMOUKUY:
D=56cm; 6=6cm; T§=25cm; 7,=256cM; La=256cm
« T 314x 8 (56-6) = 992 cm?.

Mamepuan: GemoH mapku , 500 N
Ry =L = 290 arfon’; Roge 11 200 = 220 Kkefen’s Ry =195 ko

Eg=38x105 kr)cem’
flpodoneras apmamypa knacca /-7 U3 cMAnsHOIX
cemunpobonaynsix  npIded po YMTY UWUUYM 425-61
v cmaaqu  kanacca A-I
Ry=10200 ki cm?;  E,=18x10%kr/cm?;  Ryg = 3600 #r/cm?;
Rq= Rag = 2100 krjem®;  Eq= 38%10° kr/cm?;
Fu=16¢12mm = 71453 cm?®;
Fa=4¢ 12ma = 4,52 o
A. Pactem na bweuewmpennce cHamee
Hecmpoems  cmodxku  Cy- fnp
8= Jn' = 321000y 380000 = 12,15+ 1070 rr/cm?
= ———(J F’){IJ)Z*O"Z}‘!‘B5/7., /R SN VA R A P
SPAs ':?ﬂSéﬁM,’/ugz-ﬁfq Veusfara-1)t, 530557 08/ 52457 25k
= 296000 + 18000 + 7000 = 327 o000 em?
Mak kax Jdcecmeoems  cmoxy (Y~ Tnp HEHGMHOED
EMERVTEMCH O CMOUKY  CY~Tn nd  pacdema
Te MpUHUMTEM me e  SelemByoiue  waepyIKY.
M= 76871m, N=7837 (em suecmsr 15 ¢ 78)

.JBS’ T T /LL’U“"L
e e pymesg, | L | 23_?_‘704




B, = 065x 16000 = 10400 «rfcm®;

1) om ycadku  demoHa

é'yc = 400 xr/cm?
2) na  ynopax Byn = 400 Kkrjcm?
3) om  penaKCAUUU  NanpIMEHUU

L, =(027 222 ~01) 19400 = 785 krfcmt
4) am nonsy<ecmuy  Semona
Fn=(942-1453-4,51)+ 474x 1453+ 5525452 = 1016

&= 14,53{ 10400 - 785 + 405)
2 101§

e = 1.8 x10%% 500 x 13¢
na 3, 8x 105x 375

= 134 «r/ em?

= 845 xrjcm?

8. = 3600 ~116&,=3600-11x7970=~ 5(70 «rfcm®

oL Ry Fy+ Ra Fat Nnpuf
x=7R RYAY3 # (Ra? Fac)Fa* Rifs

10200 % 14,53 72100 4,52+ 78300 _ 235400 _
= (raz00- 5170) '45J+[zmaumol452s~ 2907925 ~ 35C 600

695

~ 788000 .
€0 = g300 = S8 T = 256 om)
/*’,,p = 220 wryem’; F= 823 om?
) . ., 98
MR LT, Kg* 1_37:25,3 = 9472

Fomamice 030 ion Jav 15670 cut

I et et et e A T et

N BGEZ_TM'T/
a— e \iumesd L T 1 124740 4

llomepy rNpesBapumensroco rHanpixcexus B apmamype:

Cuz

Z 6, = 785+400 + 400 + 845= 2430 xrfem®; G, = 10400 - 2430=797047/3

0,854

mak  kox olg = 0654 2050  pgeyem  Eedemeg
J 72 . Ene z
crs cayHas HEYUCHMLE mp el LHQmUS,

M€t 2,) € T ['?no F* Ka Rcf- v Rui il _‘Wféa'Fdj

M= =
JSuem

i

241 40




Pomadap €30 sca Jax 156100 sub IYF6%.

M” =255 [220% 923+0,872 (2100 4,52 * 3600 * 14,53~ 11x 7970x 1453]=
= 256/ 202500 + 54000 - 128000] =3280000 xrem= 32,8 7m
ME=3287m > M? =2771m™m /cn. saucm 19)
5 Pacwem Nno mpewuUNOCMOUKOCMY
Mo =[G4, () * 282 (V)] 5 Rr,
dna  wvszubaemoco  SANEMENMA,  fpy Emopom
cnyvae  Eneyemmpenneeo cocamua,

fllapamemp ¥ naxodum U3  ypaBrewuas:

Ards (¥) - Ay o (H - /;r%: =a

M= 14551‘4.52 = 00206
_ M53x474+4,52x552 _ .

" 7455+ 457 =495,  c=20;
=2(1+00206x495) = 2204 ; % =2n= 990:

=1+ 00206 x 9,90

"

1,204;
Gox =09 %0,65x 16000 = 9360 xr/cm®;  F,= 1p75 em?

Nomepuy  npedBapumensnozo Nanpadernyg.

7. Om ycadkv  Semona Gy = qpp Kr/em?:

2. Ha ynopax Gyn = 400 xrfcn’;

3. Om penaxcquuu HaRPAICEHUY GM=/0'27»’%5;0%.0’ 7}5360-540
%

4. 0m nponayvecrmu demona
_ 14,5%9360-540- 400) _
G = 7076 = 120 xrf em?;

_ 18 1055002120
Gnn = 35 706x375 ~ = 760 K/ em?

b m%m ﬂucm

LI ]
\




Pamousp C30 sca Jax 156100 30. 19692,

5€, = 540+ 400+400+760 = £100 Krfer; Gy=9360-2100 = 7260 krfem’®

No= 7260x 14,53~ (760 + 400)- 4,52 = 108500 ~ 5200 = 703200 «r

TNo _ 314x 103200 - 45,4
FaRy = 1016 x 19,5

Ay (¥) - Aoty (¥) - 164 =0 @=135°
2204 %8103 ~1204x 0785164 = 1765097 - 16450
fol¥) = 19504;  £,(¥)=0707
M= _azm, 19.504+1,20452¢ 0.707]%60x25%x 1,5 = 1740 000 xrem = 17,4 Tm
Myp = 174rm = M;F =177 7rm

8. Pacwem cmouxky mg w3yl

o( Ruf¥ + Ra.Fa
(RH"‘éc)F*(Rc*Rac)Fa*RuFﬁ

10200 x 14,53 + 2100 x 4,52 158000 _
= 110260 - 5170) 13,53 + 4200 < 452 + 200 % 523 = Js00a0 = % %40

Tk e = 79° 30’ sin Tk, = 983
8¢ == 5170 xrfcn® (cm. suem 24)
M: = %—%’[mww X 25 + (10200~ 5170)14 53x 25,6 + 2100+ 2400
x 4,52 25, 6] = 03136690000 + 1870000 + 485000) =
= 2830000 krcm = 28 3 ™™
MFP=283rm > ’Yg =24,801m (cm. 2nr0py  MomenmoE

N ] /.3}.

NB3ORZTM 17| Lvem

umesd | 1 | 261 47




Prawicp 230 3cm Jow 15606 sw. 1955z

[. Paceem na nonepewnyro cuny
Q=10727 ( em suem 13)

-4 4 1+X+?_ 4 10120 1+0785+0.6%5
Ta $ & DRLE =3 TH M 198 k/omt

=¥ < 5785; F,= 1016 cm*

_ GoFn ~(ByctGnn) Fo _ 7970x 12.53-1400 +845) 452 _
650_ F—-E-———————-n = 576 = 109 xrfcm

» ViEr

+198% = -545+ 582 = 37 kr/cm?
G,p= 37 Kl'/CMz < R, =140 «xrf cm®

Nonepeywas apmamypa cmabumcs  kowecmpyxmy Era.




Possiicp 030 scn Jm 156460 pus /f-65:.

Pacvem cmovky CY~{

(Apxubrerd N 3098 1M ~T74 ‘2)
Pacvemneie XQpaKmMEPULMUKY  Emov Ky:
D=56cm; C=6cm; Tg=25cm; Ty=Tq=256cm;

Fx=314x6(56-6) = 942 cn®
Mamepuan: Semow  mapku 500"

Riu= 290 xrfcm® ; R,p=220krfcm®; Ry=19S krf cr®;
EF=38«x 10° krfcmt
NlpodoasHas apmamypa rnacca A-W 3 cmapy
mapky  20X[2Y no [OCT 5058 -65,
R, = Ra = 5100 krf cm® ; Rye = Rac = 3600 kr/cmz,‘
Ea=20x10° kijom® ; R =12@12= 1224131 = 1357 cu?
Fos 106 12= 1051131 = 1131 m®; 1n= ‘5‘%@? 528 -
A. Pacvem wa Eneyewmperwoe caxameye.
HNHecmxocme  cmouky  CUY~1,

8=J, Es = 331000 x 380000 = 12,55< 10" 4r/cm?;
T, = 2258 (560 24)(56%+ 44‘)+os(523~r)(f3.57+/137)xz55

= 2965000 + 35000 = 331000 cm*
Max «kak Hermexorms  cmouky ClY-1 HENGMHODED
omauvwa em CY-1n  npunumaem me ae Jed-
cmbyrowu e HaepyIxy:
M=768 1m ; N= 7837
Gox = 09X 6000 = 5400 xr/cm?
Tomepu npedbapumensnoco Hanpixcenud & apmamype:

N -17 | Sldem
rs ARRAFAE

£




Pomaugp 030 3¢ Jax 156-160 3w, /Y69
f

7. Om ycadky  Cemora Gy = 400 xr/cm?.
2. Om penaxcoyuu  HANPINCEHUY
Bpn =04 (0,27-5%% - 1) 5400 = 310 xr/ cm?,
3 0m nongyvecmu Semona
= (942- 13,57 - 11,31)+528x(1357 +1131) = 1048 cp?

. 13.57{ 5400“3‘/02 = 2.
E5= 7648 = &6 krfcm?;

‘l’
G LT 08 = 310 wrfewt

Z G, =400+ 310+370 = 1080 kr/cm?

G, = 5400 - 1080 = 4320 «r/cm?
8, = 3600 -11x4320 =~ 1150 xrf em®

o 5100(13,57 + 11,31) + 78300 - 204800 o
x = (500- 1160)13,57+(5100 +3600)-1137 + 917x 290 478000 ~ 4#90

mak  Kak oL, = 048 < 050
M=E[Ry Fut( Ryt &) Fytut (R Rac) Far 2a Jsin T =
= 0,379 250 917x 25,0 +(5100~ 15G)B.57x 256+(5100+3600) 1,31~ 25,6 =
= 0315 6600 000 + 1370000 + 2520000) = 3310000xrcm=33,771
NE= 78300 x 98 = 768 vm <L 3310 Tm
6. Pacvem no mpewunocmadkocmu
Myp € [L14.(0) +24; f(¥)]-62% Ry

apu smom ¥ onpedens@miu3 ypalwewus:

JANe
At (v) = A fe(¥) A g
Jucim,

NS0T [ e
—_— e e e !’Z’lé?!;l: M].T.L _m




Pomcicp €30 scn Jax 156-100 33, (Y65

BEudy manoix sxkcyenmpucumemob cyumaem

ors U3eudaemaen I3INeMENMT

M= B3l g o272, n=—~0-—gg—§8’,’,;05 = 5,28

A, =2(1+00272x528) = 7,288 Ay= 1288

Gop = 0.9%0,F x 6000 = 4860 kr/cm”.

flemepu npedbapumensbHOCO  HANPS HEHUI:
1 Om ycadku bemona Gy =400 kr/cm®

2. Om perakcaguy  HEAPANEHUY -

B o= 04027 252 - 01)4860 = 230 kr/cw®

3. O0m nansyvecmu  demona

- 13,57:( 4860 - 230) _
Gp= BITLIL0 =20) o 40 s/t

ot LB = 330 1) v’
LG, = 400 +230 +340 = 970 «rfem?
Go = 4850 - 970 = 38390 «r)cm®
W, = 3890 x 13,57 ~ (400+340)-11,31 = 52800 8400 = 44400 kr

TNo - 3.14%42400 _ oo
FaRy  1048x139,% !

2,288 4, (%) ~12884,(v) - 68 =0 @ =18°
2288x3478~ 12881082 - 68= 7,98~ 139 -68 =0
£ (¥ =5,321; £ (v) =088

My, = [1144x9.527 + 251268 0,883]x 6x 255 x19.5 =

= (107 + 2,28)v6x 25%x 195 = 950000 arem = §51m & 17,770
NRDR2m 1A Jucm

ureoa) 1 E,L,.m
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Fomauos 030 3cn Jax 15600 353. 1)

flpovexodum  packpeimue mpewsuH.

B Pacvem cmodku CU-1 wa u3eul
My =3[Ry Fg - T * (Ry+ 8. [ Tu?(Ra*Rac)Fa: e Sin Tl

ol Ry Fu + Ra Fo
x (R *Q}ﬂl*(kq"kac) a* RuF6

&, =-1150 krfem® ((cm. aucm 23)

o 5100 x 13,57 + 5100 x 1431 = 127000 _ ;5 504
& = [5700- #50]13,57+(5100+3600) 71,31 + 317x 290 418 000

Tk, = 55° sin Trot, = 0,819

My= 52 290x 917 x 25 4(5100-1150)13,57525 64 5100 436007254

8,261-( 6600000 + 1370000 + 2520 p00) =

2760000 krem = 276 ™

MP= 27,57M > Mg = 24,8 ™ (CM, aUCm 13)

IN3OB2 tM-17| Avem
31 140
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emauY)

i

Pe

[ Pacvem wa nonepeynyrd Cuny.
Nanowads nonepeynoeo ceyewus 0OHO3aX0ONOU
cnupand, OMHECENNAF  Ha 0GUN mMEmp
gnumel dnemenma om dedcmbus  nonepevnod

cunsl onpedensemes N0 PopMYaE:

£ o Qi
Ga~ 485 Rax '

Q= 10120 «r; Rax= 1700 &r/cm®;
Q=036 (Ya+2)? Ry ;
Ry = 290 KI'/CM" S=6em; T=25cm;

_ 2(7'—8)— 75n28 ,
fa ™ .smG'*(T*@)co.s‘@ "

Ta=256cm; to@-8=Tmn

1. FabatFEn _ 20-10°(13.57+ #31) _
M= 085 EsF - T 485x38 105« 917 0168

-6 =31¢4x018=0528, 8=5°30
- 4 (314-0,985)-0.25-sin 113° -
Yo = 5in B30~ (314-G 985 cos B0 20 =

= (1078 = 0.25x0,920)x 25 _ 0848x25 _ 4 ¢
0,834 * 2,155x 0,552 2824 M

Q'6=03x6x(105+250)%x 290 = 658000 xrem

10170 x 10120 100 02x90° _
Fea= 4x658000% 7707 = 448%103 = 229 cw*;

Fe=#x N Cnupane @4mm Fr= 01256 cm?®
PR 1 B
0,1256 Wae cnupanv Q= 8 = 56 py

lTouwsm wae  cnupanuy S0 mm.

NECDS?TM*J Sucm

321 40
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op C30 3en Jaw 156000 305, 1%

.

WY

fe

Pacvem memannudeckdzr snememmol

Pacyem nuxcnev mpabepcos

Pacyemrnas cxema

Pacvemnore dawnore:

fee] [ 3= oo

s / q o= 3254
) N
. il él Sinel = 0,543
g T Unp dy= msinet =3,7x 0,543=
[ T = 168
@ 1 $ .68 M
2% 18 & g ge o
m=31 . M= 3Im d,—msm d7=3'1x0’876:z72~
Ofn Qy=msinel,=3,1x(,975= 3,00
I & GeVmaVarte 2t
=369~

2.5

&= &, sin(180°- ot~ oL,) =
=3,69sin 85°57'= 3,69+ 9975:3684
d, = & sin (L, ~x) = 3,69 % Sin 45°13'= 369% 0,71 = 2,62m

7  Pacyem msge mpabepces
Pacyemnbim dns mae Abnsemcs  wopmanomorJ
pesmum I, aS=0, ot=60°
Feunus £ ommaxrax
7, =T, = 12,697 ; 7=73=78867,
Ry=(Ty+T3)cosdy = 2x1886x0,836= 31,67,

Rﬂp=(7‘1+74).[‘-0$‘y; = ZX' 12,5\9’0,856 = 22,07

N3082 M=t Svem
[omead] 1 1 1 133140




Panaiop 030 300 Jax 156700 353 1YFEt.

2 Rode+(gntGe)m _ 316x3,02+(497¢033)57 _
57 =Ko o eim__ 36xJ, 63 =3067

P Rodi+( 9t Ge)m _  220x2724(197+333)}31 _
Sy = T = 751,68 =217

flov 4 bonmaz @30mm £ mace
New=4x816=3264m > 30671
Nep=9%518 = 36727 > 3067

Mseea ud L 125x§

Fgp = 197 cm®; Fur = 497 = 25 = 172 cu?

6 = 2= 1780 krjent < 2100 wrjon’.
Cxboswod  Sonm  yspa , cmodxa- maea’
Apunam @ 56 mm Fop= 24,63 cm?
NS (797 = Vgt + 207F = 3657 ;
T = -J6600

cp= 2463 = 1480 xifeu’ & 1500 xrfcut;

&, = FHLUL = 5020 xrjcmt < 3800 kr)om’

Pacyemna®  npnowads  @acowky maeu

nel

= —’-S—T—— = M F 2
F R 2100 14:50 M=,

ey monwyune @acowky G=16mm u wypune 170 mn

Far = (110 =570)16 < 18cm* > 146 cn*.

N30B2vm-17 | Awem

unced 1 111341 40




Pameriap 030 5ca Jax 156400 yar IYG-63s.

2. Pacvem noscal
Caema I Hopmanswerd peacum F; o=60°%

Yeunve wa oduw ROSC mpabepcors

- Ro-da*(§n +9r)m . 31622624 (197+035)31
U‘ﬂ' 2(/7:#rm = JL6x2 221.29 +0J33)d, 322,47

u,= &Eio_;/_ﬁ%_*m"_’_h&_? 033684 (19720831 . 593 1

lose  npuwsm w3 L 120x9

F= 24,7 cauz; zx= 4,J4cm' =—-!-~§‘7%—= /2[7,5CHJ;
l,=310cm; A= ‘f';;’ %%—s 72; ¥=0798;

Yseubarowud  momenm om EGeca obE0dHOYG
eupng M obl gr= 4995+ 824 =58 xr
M= 0510058:-5!-MJ 40219 rm

és '—— + da Bl v B 100 + 18 = el <200

Crema 4 Abopuinsis peskum W ; o= 60%

Yeuays £ ommaxckax
Tr=7297; Tp=7071r; Ty=13467; To=M27;
RY =(1071+13,46)0836 = 20307
RY =(729+ 1026)-0866 = 152 7
Sevsue Ha 0Oun nosc mpabepcsl om NoNepEYNOKE NaEPYIOK:
R et (90 *3rhm _ 203x2624497+833)31 . y
Up= =" 2h, 2x2 1458
4y # m _ 15,2x 368+(197+ 033)31 _ 577
Y= 2/» 732 75,7
N30321 17 %—Eugg
Wl
L poumepd T

e et e e



£30 36m 3ae 156100 Yk I9fi+6%n.

*

.

omav

y

]

Peakqu,v & yne cmodka- nosc

R'= S, Hrhath = 2458878288 <90,

Yeuave wa ocduw naIc mpabepcer OM APOCOHBHUL NAPYIOK:

"
m _ 370x31 _
&I naNes U: Ezé’: - 2x 0758 - 3,50 7

- _R207 _ 3,70 x202 _
bo I nawenv U=—7zg " =3 058 = 5507

UsevSarwwyud momenm om bBeca o560dnad
eupnanaesl v m™Mosmepa.

9ut 8 = . =
M Mr " gﬂ 260 kr; 9= S8 kr
- 180
My max = 05(250+58) 377% 130 =
= 12000 Krem
130 180
12,
Mg '“"i%%ﬁ- = 835 krem
Usevbarowud mMomenm om  pacyenmpobxy
packaca *
Mp max 5*
_.L‘!A_.\ \ )/ Mpmaﬁﬂ,.swma%g—x 14 =
= 24700 «krem
- 24700 x 1, -
296 14 M= ‘*“*ﬂ%“’l = 10850 krem
A

Nanpgoxenuve & nosce:

8500
& Iraneny & =%—Z’ fr 24,7‘)‘ = 1230 xrjcm® < 2100 Krfem®
- _ 75700+ 5500 700 + 935
§o I napesnu 6-15"32&79 x‘zi‘L4:,7 + —ZLL———-,ZQ5 =

= 1080 + 215 = 1295 xrfem® & 2100 kr/ cm®

NIORZrm—TALsuem |
pumeagt 1 | | 156 144




Pamaicn 030 3¢7 Jae 156420 sk 1Ye-6T5

Cx6osnod Gonm «kpennenus Ysna , cmodxa- nosc
npumrsm & 48 mm. Fs = 18,1 em?

Jevnue & namod  ommswke 11,06
Pasnwuya  ycunvi npaboco « nefoeo noscol
22,4 - 22,3 = 417

mozda Tc, = ﬂ%‘ = 640 xr/cm® & 1500 xrf em?

Cepm = 1f0"500' = 2720 m-/cmz & 3800 kf/cmz.
3. Pacyem packoraob.
Pacvemnorm ong packocob s8nsemcs

abapudnrord pPeorcum ’_V—, ® = 60°
Peakyus € ysne ,cmoura-nosc” R"=3707
R" 3700
Yevnve & packoce p'cosp = pers = 944
¢ 80x6; C€=120cm; 7, =158; F=2938 cm?;
0 .
Aefe =L = 76, v qess;

min
44 '
6= 0,6.9;)‘ 9?38 = 830 krfcm? & 2100 krfcm?

Mpofepxa  packoca wa Bec monmepaQ.

9 = 130xkr; M=05x130x60 = 3900 krem ;
7
Wpin = 31—55?5'—,37 = 582 cm’;

G =M 3900

W = 982 = 400 krf cm® 2 2100 I<r/ em?
Mpobepxa  Gosma nosac -packoc”
bonm & 24 mm. F=452cmt
T = 5220

cp =45z 1205/ cm? £ 1500 Krfom?
Brre= 22 = 3780 Kefem? ¢ 3800 kr/cm

NRNOYe. 7| Avem
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Powaiop €20 Sca Jax 156100 au re

4. [lpobepra demany

Pacvemnas cxemMa

R R,=316r.
| a
v flpoBepka demany ma cpes,
31600 %05
30,0 30.0 'E‘_.p = 01.5!!81 = 1170/(/'/0\42‘
Moy = 2290 =800, 50-
Cevenue no a-a e = "
= 475000 krem )
¥ F=Jrr24%+25x19 =
Xo Xo =181+475 = 656 cm?,
=3
o 2 Sex= 181x214 #4755 85 =
¥ X =367 + 452 = 839 cm3,
25 < Sew _ 839
% TF “E5e T 128 e
Troro= L84 191+(24+ 62) + S 475017 8- 95)2
= 26,0 * 1335+ 1425+ 514 = 3300 cm*;
_ JIx-Xo _ 4300 _
Wenin = 2522 = “pg = 258 om’;
M _ 475000 _
é= Wontn = %58 1840 kr/cm? & 2100 &r/ cmd.

5 /lpofepra  @aconky ysapa

G=71em. BLonmes
- 31600
Gem = Tatx 4

aUaMempaM

= 2640 kr/em® < 3400 kr/ cm?

neasnery

KDENNENUS OMmmMIoN EK.

, nosc-meeq”

G 30 mm,

[NZOBZTm ;mm

R




Pomaiop 030 3ca Jax 15660 su. 1965,

flov  cmemuuy  ycuanuem 6 ommIHKQZ:

Bem = ﬁ%ﬁ = _.zzggi = 3300 rrjom® < 3800 kr/cm?
6. Pacvem oaommsaxerx.

T,=Ty = 78841 - Hopmaneno!d pexum L. < =60°

N=R-m, -my - my > 7T,

N- npedensnoe pacvemrwoe yeunve (necywas

chocodnocmes )

dos ommaxex npunsm dEodnod  kawam

17~ - 8-CC-P~-740 no rocr 5064 -66.

R~ bpemennoe  conpomubpenve  paspe by

kxawama & yenom;

R=2x199= 398 r;

m,= 08 ~ xo3ppuyueHm odwnopOOHOCMU ;

m,= 08 ~ kosppuyuenm ycnobuu padomsr ma-
mepuana 5 kONCMPYxKUU ;

my=08 — kosppuyvenm yrnobud padomsr ommeacky)
& ankepno - yenoferx  onopax;

N=338x08x08x08 = 2037 > 18847 =7,.

7 Pacyem 6unku OSUCCERMOPHOU OMMINKU.

Ts= 11,067 - abapuinerd pexwxum WM. =0°

N30R2TM~17| Svem
39 | 40




Npunumaem  Buaky &= fcm; E=13cm
Furp = 1x13~1549 = 81 cm?

T
g =—=% = 11060 - 1370 krfem

Far = 81 } <2000 krfon?;

7s 71060 _
G’ 7549 =49 =250 rrfem® < 3800 k) cm?.

Bonm Eunka - ommaxkag APUNY MaEM

@36 mu F=101718 em?;

_ Ts . 11060 _
T __;7... 1018 = 1090 xr/em®* & 1500 Krfcm?;

-5 - /7060
Gen=Friir3t - = 1560 xrfcm® & 3800 kr/cn’

8. Pacvem @aconku dns Kpennewus npobada.
T=4150 kr

’ T 4150 _
wt = TB00x07%G8 ~ 7300x07:G8 - O ™

Tpunsm wob  h=8 mm.

Pacwém Bononren /ﬂ-‘# / B. Conobapob).

h-v-r'? 030 3ca Jax. 156100 sun 19/5-69:.

R0R2 ™M -1/ Avem
90140
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